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INFORME DE RESULTADOS DE LA 
EVALUACIÓN DE PROCESOS DE 

CENTRO Y SATISFACCIÓN

Junio 2016

Para este resumen se han elegido ítems que recogen lo esencial de
cada bloque temático.
No aparece escrito el enunciado completo, ya que en muchas
ocasiones la pregunta no era idéntica en los distintos cuestionarios,
pero recoge lo esencial de los mismos.

Se está elaborando el informe completo.

Lo que se muestra ahora es un resumen de los principales
resultados obtenidos en la evaluación realizada entre mayo y junio
a través de cuestionarios que ha rellenado toda la comunidad
educativa. En el caso del alumnado, se ha preguntado desde 4º de
Ed. Primaria hasta 2º de Bachillerato; para su cumplimentación
han ido al aula de informática.
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Fecha de cumplimentación de los cuestionarios: 25 de mayo-6 de junio de 2016

Nº de respuestas recibidas:

TOTAL INFANTIL PRIMARIA
ESO/

BACHILLERATO

PAS 10 - - -

FAMILIAS 120 (180 
ALUMNOS)

*

31 74 60

ALUMNOS 232 - 79** 153

DOCENTES 36 5 12 19

*  La suma por etapas no coincide con el total, respuesta múltiple

**Desde 4º de Ed. Primaria

Leyenda

Porcentaje de respuestas “De acuerdo” 
(escala de 4 opciones)

Porcentaje de respuestas “Muy de acuerdo”

En todos los cuestionarios las opciones de respuesta eran 4:
“Muy en Desacuerdo”, “En Desacuerdo”, “De Acuerdo” y “Muy
de Acuerdo”.
Para facilitar la lectura de los datos se muestran sólo los
porcentajes que han seleccionado “De Acuerdo” o “Muy de
Acuerdo”, con los siguientes iconos:
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1. LO ACADÉMICO
CAPACIDAD PROFESIONAL DEL PROFESORADO

32%

Alumnado

64%

Familias

29%

54%

Docentes

57%

43%

1. LO ACADÉMICO
CAPACIDAD DEL PROFESORADO PARA MOTIVAR

31%

Alumnado

42%

Familias

50%

41%

Docentes

31%

57%
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1. LO ACADÉMICO
EMPLEO DE PRÁCTICAS EDUCATIVAS INNOVADORAS

40%

Familias

27%

Docentes

18%

56%

1. LO ACADÉMICO
NIVEL ACADÉMICO QUE SE ALCANZA

33%

Alumnado

69%

Familias

23 %

56%

Docentes

28/%

72%
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1. LO ACADÉMICO
VALORACIÓN DE LA TUTORÍA

52%

Alumnado

62%

Familias

27 %

34%

Docentes

37%

57%

2. EL CLIMA, LOS VALORES
VALIDEZ DE LAS NORMAS DE CONVIVENCIA

52%

Familias

43 %27%

Alumnado

48%

Docentes

44/%

53%
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2. EL CLIMA, LOS VALORES
FOMENTO CLIMA ALEGRÍA Y RESPETO

47%

Familias

49 %

Docentes

57/%

37%

PAS

67%

33 %

2. EL CLIMA, LOS VALORES
EL AMBIENTE DE TRABAJO CON LOS COMPAÑEROS ES AGRADABLE

Docentes

50/%

50%

PAS

56%

44 %
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3. INFORMACIÓN-COMUNICACIÓN-PARTICIPACIÓN
SATISFACCIÓN CON LA INFORMACIÓN RECIBIDA

48%

Familias

23 %

Docentes

26/%

66%

PAS

89%

11 %

38%

Alumnado

48%

3. INFORMACIÓN-COMUNICACIÓN-PARTICIPACIÓN
LAS VÍAS DE COMUNICACIÓN SON OPORTUNAS

48%

Familias

22 %

Docentes

31/%

50%

PAS

79%

22 %
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3. INFORMACIÓN-COMUNICACIÓN-PARTICIPACIÓN
LA COMUNICACIÓN CON EL EQUIPO DIRECTIVO ES FÁCIL

Docentes

54/%

43%

PAS

38%

62 %

4. DIRECCIÓN-POLÍTICA DE CENTRO
LA LÍNEA CON EL ACTUAL CONSEJO DE ADMIN. ES CORRECTA

Docentes

36/%

54% 66%

Familias

27 %
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4. DIRECCIÓN-POLÍTICA DE CENTRO
EL TRABAJO DEL EQUIPO DIRECTIVO ESTÁ SIENDO POSITIVO

Docentes

39/%

61%

68%

Familias

22 %

PAS

56%

44 %

5. INSTALACIONES-RECURSOS-SERVICIOS
LAS INSTALACIONES DEL COLEGIO SON LAS ADECUADAS

Docentes

0/%

9%

PAS

37%

0 %

37%

Familias

3 %17%

Alumnado

37%
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5. INSTALACIONES-RECURSOS-SERVICIOS
SE ESTÁ HACIENDO EL ESFUERZO NECESARIO 

POR MEJORAR INSTALACIONES Y RECURSOS

Docentes

44/%

53%

PAS

38%

62 %

6. CONDICIONES DE TRABAJO
EXISTE POLÍTICA CLARA DE FORMACIÓN Y 

DESARROLLO PROFESIONAL

Docentes

12/%

59%

PAS

57%

33 %
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7. PERTENENCIA-SATISFACCIÓN GENERAL
RECOMENDARÍA A MIS AMIGOS TRABAJAR EN EL ÁGORA

Docentes

74/%

26%

PAS

25%

75 %

7. PERTENENCIA-SATISFACCIÓN GENERAL
RECOMENDARÍA A MIS AMIGOS ESTUDIAR EN EL ÁGORA

Docentes

69/%

31%

PAS

13%

87 %

36%

Familias

57 %
53%

Alumnado

30%
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7. PERTENENCIA-SATISFACCIÓN GENERAL
SATISFACCIÓN DE PERTENECER A LA 

COMUNIDAD EDUCATIVA ÁGORA

Docentes

75/%

25%

PAS

25%

75 %

35%

Familias

61 %
59%

Alumnado

33%

Lo que ahora toca…

Como puede verse los resultados muestran una gran
satisfacción de la comunidad educativa, lo que debe
alegrarnos a todos y todas los que participamos en el
proyecto del Colegio Ágora.

Lo que toca ahora es el análisis detallado de los datos
(que se han presentado ya de manera resumida al
Consejo Escolar y al Claustro) para implantar las mejoras
pertinentes, así como el estudio detallado de las
aportaciones y sugerencias llegadas a través de los
mismos cuestionarios.


